



## ELTE TTK HÖK

### Ösztöndíjakért felelős bizottsági tag

#### *Beszámoló*

Tisztségben töltött időszak: 2023.09.13.- 2023.10.24.

#### **Időrendi bontás:**

#### ***KÖB:***

- 09.21. KÖB ülés (Microsoft Teams)
- 10.17. KÖB ülés (Microsoft Teams)

#### ***Egyebek:***

Ezen felül többször egyeztettem Török Gabriellával (volt hivatalvezető), Mig Andrissal (TTK HÖK elnök), Mészáros Dorottyával (TTK HÖK ösztöndíjakért felelős referens), Pádár Kittivel (Rendszeres sport és egyszeri sport ösztöndíjak bírálója), Kovács Andrea Évával (TTK HÖK mentorkoordinátor) és Oelberg-Pánczél Emesével (Rendszeres tudományos ösztöndíjak bírálója).

#### **Beszámoló az elmúlt időszakról:**

#### ***Ösztöndíjak:***

***Szociális ösztöndíjak:*** A bírálási időszak szeptember közepén, majd a fellebbezési időszak nem olyan régen lezárult. A bírálói csapat ügyesen végezte a dolgát, büszke vagyok rájuk és köszönöm a munkájukat.

#### ***Kari ösztöndíjak:***

A szeptemberi KÖB ülésen a kari ösztöndíjak kerültek döntésre, az októberi ülésünkön pedig az egyszeri ösztöndíjak és a félév végi ösztöndíjak kiírásáról döntöttünk. A félév végi egyszeri ösztöndíjak kiírásai (*szakmai, tanulmányi versenyeken és tudományos konferenciákon való részvétel támogatása és közéleti*) kerültek elfogadásra, ami a napokba fognak megjelenni az *osztondij.elte.hu* oldalon. Szeretném külön megköszönni Oelberg-Pánczél Emesének és Pádár Kittinek a rendszeres ösztöndíjak bírálatát.



*Egyebek és Utódképzés:*

A fogadóórám sajnos különböző okok miatt (pl.: KÖB ülés, magánéleti) nem tudtam mindig megtartani, igyekszem az elkövetkező időszakokban erre jobban figyelni.

Szeptember 26-án Mig Andrással egyeztettünk a Diczkó Dalmával (EHÖK Elnök) és Hósi Rezső Rudolffal (EHÖK Szociális alelnök). A téma a rendszeres szociális ösztöndíjról szóló neptun üzenet volt, amelyet nem minden, képzési kóddal rendelkező hallgató kapott meg. Mi jeleztük ezeket a csoportokat, hogy a jövőben minden hallgató megkapja, aki jogosult erre az ösztöndíjra.

Az utolsó időszakom töltöm aktívan tisztségviselőként, hamarosan lemondok. Dórival sikerült megfelelő személyt találni a tisztségre, így a képzése folyamatos. Szeretném hangsúlyozni, hogy a tisztség lelkesedés mellett előzetes tudást is megkíván, így kerestünk Dórival mi hallgatót a tisztség betöltésére.

Köszönöm szépen, hogy elolvastad a beszámolómat. Ha bármi kérdésed van, keress bizalommal.

Budapest, 2023.10.21.

Papp Gergely Sándor

Ösztöndíjakért felelős bizottsági tag

[osztondij@tkhok.elte.hu](mailto:osztondij@tkhok.elte.hu)